

Universitatea Tehnică din Cluj Napoca  
Centrul Universitar Nord din Baia Mare  
Str. V. Babeş nr. 62A  
Jud. Maramureş  
Nr. 6900 /17.03.2021

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 17.03.2021, cu ocazia probei scrise pentru concursul în vederea ocupării postului vacant de LABORANT, STUDII SUPERIOARE. Competențe în domeniul realizării și administrării de pagini și site-uri WEB. Lucru cu pachetul de Programe Microsoft Office (word, excel – nivel avansat).

Comisia s-a întrunit în data de 17.03.2021 la ora 8, în vederea stabilirii subiectelor și punctajului, pe baza bibliografiei anunțate. Variantele de subiecte sunt anexate la prezentul Procesul verbal.

În data de 17.03.2021, la ora 10, Comisia de concurs a intrat în sala stabilită pentru desfășurarea probei scrise și a verificat identitatea candidatului pe baza cărții de identitate. S-au prezentat două plicuri sigilate și ștampilate cu variantele de concurs și a fost invitat candidatul să aleagă varianta de subiecte. Doamna Oni [REDACTAT] s varianta 1. Comisia de concurs a stabilit punctajul maxim pentru fiecare subiect și a fost comunicat candidatului. Secretarul Comisiei de concurs a înmănat candidatului un set de file ștampilate în vederea redactării lucrării scrise. A fost anunțat timpul de redactare al lucrării scrise, respectiv 2 ore, la final candidatul a predat lucrarea scrisă, semnând borderoul de prezență și borderoul de predare al lucrării scrise. Comisia de concurs a procedat la corectarea lucrării scrise și notarea în borderoul de notare, rezultatul a fost următorul:

Nr.crt.	Nume și prenume	Punctaj	ADMIS/RESPINS
1	ON [REDACTAT]	95 puncte	ADMIS

Candidatul a obținut peste 50 puncte, în consecință a fost admis pentru proba de interviu. Interviul se va desfășura vineri, 19.03.2021, ora 12,00, Prezentul proces verbal s-a încheiat în două exemplare și este afișat la sediu și pe site UTCN.

**Președinte:** Șef lucrări dr. ing. Ștefan Ungu - Director Departament UTCN  
**Membri:** Conf. dr.ing. Cosmin Horgos  
Conf.dr.ing. Ștefan Erdei  
**Secretar:** Admin.fin. Fănușă Gabriela